
Анкетування було проведено 

з 12.05.2020р.  – 23.05.2020 р.



Загалом в анкетуванні
взяли участь:

Дані наведені в процентному 

співвідношенні



позитивне

65%

негативне

35%

Яке ваше ставлення до дистанційного 

навчання?

В опитувані

взяли участь:



8%

37%

38%

8%

2%
7%

Задоволені організацією 

дистанційного навчання в університеті 

Дуже задоволений

Задоволений

В цілому задоволений, але 

є дрібні нарікання

Незадоволений

Зовсім не задоволений

Важко відповісти



19%

43%

38%

Чи змінилося Ваше ставлення до 

навчання з упровадженням дистанційної 

підтримки курсів, які Ви вивчаєте? 

Так, мені стало 

легше навчатися

Ні, мені стало 

важче навчатися

Не змінилося

21%

48%

20%

11%

Наскільки успішно Вам вдається розподіляти час для 

виконання завдань дистанційного навчання? 

Я вчасно встигаю опрацювати 

весь матеріал

В цілому встигаю, але є дрібні 

недоліки

Я нічого не встигаю

Важко відповісти



38%

1%

23%

22%

11%

1%

6%

На скільки зрозумілий для Вас матеріал, 

який надано викладачем на Moodle? 

Повністю зрозумілий

Думаю що все зрозумію

В цілому зрозумілий, але є 

дрібні нарікання

Частково зрозумілий

Зовсім не зрозумілий

Ми використовуємо Moodle 

тільки для контролю поточних 

знань.



44,5 %

27,1% 26,5 %

0,8 % 0,5 % 0,5 %

Контрольні роботи (з 

надсиланням 

викладачу на пошту 

чи в текстовий 

месенджер)

Тестування Moodle Опитування (через 

відеозв'язок)

Ще не проводиться Усі форми Різні види перевірок

ФОРМИ ПРОВЕДЕННЯ ПОТОЧНОГО КОНТРОЛЮ ЗНАНЬ



16,6 %

24,1%

16,4%

8,8 %

12,3 %

5,6 %

3,8 %

1,9 % 1,6 %

8,8 %

0 дисцип 1 дисцип 2 дисцип 3 дисцип 4 дисцип 5 дисцип 6 дисцип 7 дисцип 8 дисцип Усі що за 

розкладом

СКІЛЬКИ НАВЧАЛЬНИХ ДИСЦИПЛІН ВИКЛАДАЄТЬСЯ З 

ВИКОРИСТАННЯМ НАВЧАЛЬНОГО ПОРТАЛУ MOODLE?



ЗАВДАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

ПОТРЕБУВАЛИ ДОДАТКОВИХ 

КОНСУЛЬТАЦІЙ ЩОДО ЇХ ВИКОНАННЯ?

ЗАПРОПОНОВАНІ ВИКЛАДАЧЕМ ЗАВДАННЯ 

САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СПРИЯЛИ ДОСЯГНЕННЮ 

ЦІЛЕЙ І ПРОГРАМНИХ РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ?



ЗАВДАННЯ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ 

СУЧАСНІ ТА ПРАКТИЧНО 

ОРІЄНТОВАНІ

ЧИ ВИНИКАЮТЬ У ВАС ПРОБЛЕМИ 

З ВИКОНАННЯМ ЗАВДАНЬ?

ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВИКЛАДАЧЕМ  МЕТОДИЧНОГО 

СУПРОВІДУ САМОСТІЙНОЇ РОБОТИ СТУДЕНТА 

(РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО ОРГАНІЗАЦІЇ САМОСТІЙНОЇ 

РОБОТИ СТУДЕНТІВ, ЧІТКИЙ ПЕРЕЛІК ЗАВДАНЬ, 

ДЕДЛАЙНИ ВИКОНАННЯ ЗАВДАНЬ, ФОРМИ 

КОНТРОЛЮ, ПЕРЕЛІК КОРИСНИХ ДЖЕРЕЛ ТОЩО)



34,6 %

23,6 %

40,7%

1,1%

отримую завдання 

через соціальні мережі 

та месенджери(Viber, 

Fasebook, Telegram, 

Messenger)

завдання надсилаються 

на email

з використанням 

платформи для 

дистанційного навчання 

(zoom, Skype, Moodle, 

Google Classroom)

дистанційне навчання 

не організоване

ЯКИМ ЧИНОМ ПЕДАГОГІЧНИМИ ПРАЦІВНИКАМИ

БУЛО ОРГАНІЗОВАНО ДИСТАНЦІЙНЕ НАВЧАННЯ

ПІД ЧАС КАРАНТИНУ 

38,3 %

11,7 %

28,8 %

2,7 % 1,4 % 0,5 % 0,7 %

15,8%

Zoom Skype Moodle Viber Discord mail Telegram Google

Classroom

ДИСТАНЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ ЯКІ ВИКОРИСТОВУЮТЬСЯ

ПІД ЧАС НАВЧАННЯ В ПЕРІОД КАРАНТИНУ



13,0 %

32,7 %

9,1 %
10,4 %

5,9 %

15,0 %
13,8 %

Нестабільність 

роботи 

університетського 

MOODLE

Відсутність або 

нестабільність 

інтернет-зв’язку

Брак навичок роботи 

в електронному 

освітньому 

середовищі

Відсутність 

технічних засобів 

для відеокомунікації

Відсутність 

технічних засобів 

для аудіокомунікації

Невміння правильно 

організувати роботу, 

розподілити час

Не маю проблем

З ЯКИМИ ПРОБЛЕМАМИ СТИКАЮТЬСЯ СТУДЕНТИ 

ПІД ЧАС ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ? 



6

51

8

22

професор

доцент

асистент

ст. викладач

В опитувані

взяли участь:



31,3

14,3

19,4

10,7

13,1
11,1

Можливість 

навчання 

незалежно від часу 

і місця

Індивідуальний 

контроль за 

освітнім процесом

Індивідуальність 

навчання для 

кожного здобувача

Багаторазове 

використання 

навчального 

матеріалу

Різноманітність 

дидактичних 

підходів

Масовість навчання

Основні переваги дистанційного навчання,  які  є найбільш 

значущими



Чи комфортно Вам працювати зі 

студентами в дистанційному 

режимі?

Результативність освітнього процесу

в умовах дистанційної роботи



1%

7%

26%

47%

9%

10%

Задоволеність технологіями дистанційного навчання, 

які застосовуються (в умовах карантину)

Зовсім не задоволений

Незадоволений

В цілому задоволений, але 

є дрібні нарікання

Задоволений

Дуже задоволений

Важко відповісти

4

10

34

40

1-25%

26-50%

51-70%

71-100%

Який відсоток студентів наразі фактично бере 

участь в освітньому процесі з умовах карантину 



14,8 %

11,4 %
12,5%

21,6 %

15,9 %

11,4 %

4,5 %

2,3 %

5,7 %

0 дис 1 дис 2 дис 3 дис 4 дис 5 дис 6 дис 7 дис всі

Кількість навчальних дисциплін ви викладаєте з 

використанням Навчального порталу Moodle

Через електронну 

пошту

За допомогою соціальніх мереж та 

месенджерів(Viber, Fasebook, 

Telegram, Messenger)

За допомогою платформ 

для дистанційного 

навчання (zoom, Skype, 

Moodle, Google Classroom)

Надання студентам консультативно-методичні вказівки до 

лабораторних, практичних, семінарських 



76 %

34 %

61 %

22 %

13%

3 % 3 % 4 %
10 %

Zoom Skype Moodle Google

Classroom

Viber Discord Gmail Telegram інші 

Дистанційні технології які використовуються

під час навчання в період карантину

28,4 %

4,4 %

21,4 %

2,6 %

31,0 %

12,2 %

Через онлайн 

відео-зв'язок

Через аудіо-, 

відеозапис

Викладаються 

презентації

Через 

електронні 

кабінети ЗВО

Надається 

конспект 

лекцій

Через онлайн 

відео-зв'язок

Виклад лекційного матеріалу в умовах карантину 



27,3 % 26,3 % 27,3 %

18,5 %

0,5 %

Через електронну 

пошту

За допомогою 

месенджерів 

(Viber, Messenger, 

Telegram, 

WhatsApp та ін.)

Через 

відеозв'язок 

(Zoom, Skype, 

Meet тощо)

Через електронні 

кабінети Moodle

Перенесено на 

інший час

Проведення 

лабораторних та практичних занять 

Так

Ні

Інше

Чи проводиться поточний 

контроль у студентів?



16,8 %

37,0 %

17,6 %

10,1 %

2,5 % 1,7 %

14,3 %

Нестабільність 

роботи 

університетського 

MOODLE

Відсутність або 

нестабільність 

інтернет-зв’язку

Брак навичок 

роботи в 

електронному 

освітньому 

середовищі

Відсутність 

технічних засобів 

для 

відеокомунікації

Відсутність 

технічних засобів 

для 

аудіокомунікації

Невміння 

правильно 

організувати 

роботу, розподілити 

час

Не маю проблем

Проблемами з якими стикаються викладачі

під час дистанційного навчання


